
Zákon přinesl velké změny, jednou 
z nich je i to, že zákon upravuje pod-
mínky poskytování pomoci a podpory 
fyzickým osobám v nepříznivé sociální 
situaci prostřednictvím sociálních slu-
žeb a příspěvek na péči. Příspěvek na 
péči je nově zavedená státní sociální 
dávka, která dává více možností finanč-
ní soběstačnosti uživatele sociálních 
služeb. Forma poskytování sociálních 
služeb je novým zákonem založena na 

smluvním principu. Obecně řečeno, 
uživatel, který má nárok na příspě-
vek na péči si „nakupuje“ služby od 
poskytovatele. Poskytovatelem může 
být profesionál (např. pečovatelská 
služba) nebo osoba blízká, popřípadě 
jiný člověk zabezpečující péči.

Výši příspěvku vyčleňuje zákon ve 
4 stupních závislosti. Na jaký druh 
závislosti má žadatel nárok, leží na 
bedrech úředníků. Zde sociální pracov-

nice posuzuje podle počtu úkonů péče 
o vlastní osobu lehkou, středně těžkou, 
těžkou nebo úplnou závislost, která se 
hodnotí schopností zvládat jednotlivé 
úkony denní potřeby. Tím se rozumí 
především úkony – zajištění a přijímá-
ní stravy, hygiena, oblékání a pohyb. 
Soběstačností se rozumí úkony, kdy by 
osoba měla být schopna komunikovat, 
obstarat si své osobní záležitosti, uva-
řit, vyprat, vyžehlit a v neposlední řadě 
si i uklidit. 

Po tomto sociálním šetření dostane 
příslušné písemnosti na stůl Úřad prá-
ce, který vychází ze zdravotního stavu 
osoby doloženého nálezem ošetřující-
ho lékaře, z výsledků sociálního šetření 
a zjištění potřeb osoby. Úřad práce pak 
sdělí výsledek posouzení stupně závis-
losti osoby zpět pracovnicím sociálního 
odboru, které v konečné fázi rozhod-
nou o zařazení žadatele o příspěvek do 
některé ze čtyř kategorií.

Agenda příspěvku na péči znamenala 
velký nárůst administrativy pro pracov-
níky odboru, kteří se museli zorientovat 
ve stovkách nových žádostí, provést še-
tření a nová přehodnocení zdravotního 

stavu jednotlivých žadatelů. Mnohdy 
s velkým úsilím zvládaly pracovnice, 
k tomu určené tuto novou agendu, 
která stále narůstala příchodem nových 
žádostí. Potíže byly také s počítačovým 
programem, který nebyl úplně připra-
ven a stále se dotváří.

Praxe ukázala, že zákon o sociálních 
službách jaksi opomenul některé důle-
žité okolností související s příspěvkem 
na péči. Novela zákona by tyto nedo-
statky měla odstranit.

Doposud zhruba 500 přiznaných dá-
vek je výsledek náročné práce žateckého 
odboru uvést nově vznikající systém do 
praxe. Přechodem na tento systém byly 
výplaty na počátku roku z výše jmeno-
vaných důvodů opožděné, březnové 
byly již vyplaceny v řádném termínu.

Hlavním smyslem zákona je to, aby 
peníze na dotované sociální služby 
čerpali vždy ti, kteří na ně mají nárok. 
Jeho cílem je tedy postavit základy ke 
spravedlivě směřujícím přiznání stát-
ních peněz. Potažmo i na kontrolu vy-
užívání tohoto příspěvku zákonodárci 
mysleli, a je zakotvena v § 29 tohoto 
zákona.                  Stanislava Žitníková

Autor této myšlenky, jeden z tehdej-
ších radních, však zůstal osamocen 
a koupaliště bylo svěřeno na dvakrát 
podnikateli, který jej na dvakrát přive-
dl do stavu, nad nímž se děsí hygienici 
z širokého okolí. Lidé natěšení na letní 
radovánky by však velmi rádi relaxovali 
ve svém městském koupališti a tak onen 
autor opět svůj nápad vytáhl na světlo 
Boží. Žatecká teplárenská ze svých tak 
zvaně „vysokých“ zisků zafinancuje 

rekonstrukci koupaliště, čímž si sníží 
daňový základ a problém je vyřešen.

Žatecká teplárenská však jistě vědě-
la a ví jak naložit s utrženými penězi, 
kdyby ony zisky nebyly dle požadavku 
bývalé rady zastupující majitele město 
Žatec, vč. onoho autora spásné myšlen-
ky, stanoveny jako ukazatel a nemusely 
být plněny za každou cenu. A cena je 
právě jeden z problémů. Cena tepla je 
totiž státem regulovaná a mohou být 

do ni započítány pouze zisky přiměře-
né a použité opět do rozvoje tepláren-
ství. Každý náklad, každá vynaložená 
koruna musí souviset s výrobou a dis-
tribucí tepla dle nařízení kontrolních 
orgánů.

Velmi těžko by se jim asi vysvětlovalo, 
že zisky z výroby tepla byly použity na 
financování koupaliště a to nehledě na 
problémy v účetnictví. Ale je tu ještě jed-
na věc, týkající se spíše etiky, nebo mo-
rálky. Město by si mělo vyjasnit zda chce 
vlastnit Žateckou teplárenskou a pokud 
ano (alespoň dle předvolebních slibů) 
mělo by si říci, zda ji chce kvůli ziskům, 
z nichž by si bylo rádo pomohlo tu na 
opravu chodníků, tu na opravu nějaké 

památky apod., což však není z hlediska 
legislativy zrovna košer, nebo z důvodu 
výroby co nejdostupnějšího tepla pro 
své obyvatelstvo. Nedávno proběhl 
v Třebíči u příležitosti slavnostního 
otevření výtopny na biomasu seminář, 
nad kterým se neslo motto, které na-
hlas vyřkl jeden z přítomných starostů 
města vlastnící moderní a prosperující 
teplárenskou společnost: „ Tato naše 
teplárenská společnost je v majetku 
města, a proto není prioritou tvorba 
zisku, ale zajištění co nejlevnějšího 
a nejdostupnějšího tepla pro obyva-
telstvo, jehož výroba nebude svými 
emisemi město obtěžovat.“

(ema)
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Žatec

Armáda nabídla 
městu k převzetí 
72 bytů, s výměnou 
dalších objektů 
rada nesouhlasí
Žatec – Rada města doporučila za-
stupitelstvu schválit text darovací 
smlouvy, jejímž prostřednictvím se 
do majetku města dostane 72 bytů 
v ulici Černobýla. Jde o vchody s čp. 
2553, 2554 a 2555 plus příslušné 
pozemky pod nimi.

Na druhé straně rada nedoporučila 
zastupitelstvu schválit výměnu objek-
tů, navrženou ministerstvem obrany. 
To navrhlo směnit městskou vilu 
v ulici Lva Tolstého (mezi domovem 
důchodců a ZŠ Komenského alej) za 
objekt Posádkového domu armády. Obě 
budovy totiž vykazují značné rozdíly co 
do technického stavu, tak i co do ceny. 
Odhad ceny vily ve Lva Tolstého zní na 
9,01 milionu, odhad PDA na 6,627 
milionu korun.                                      (mst)

Za kilometr MHD 
zaplatí radnice 
o 15 haléřů víc
Žatec – Rada města Žatce schválila 
navýšení dotace na provoz měst-
ské hromadné dopravy (MHD) na 
1,40 Kč na 1 Kč tržeb, a to s platností 
od 1. května tohoto roku. 

Důvodem je požadavek města o roz-
šíření linky MHD o jeden pár spojů 
a také vývoj rentability provozu MHD 
v Žatci, uvedl Dopravní podnik Ús-
teckého kraje a.s. V současnosti je mu 
poskytována dotace ve výši 1,25 Kč na 
1 Kč tržeb, takový tarif byl nastaven od 
1.1. 2004.

Rada se k navýšení městského pří-
spěvku rozhodla především proto, aby 
se nyní nemusela zvyšovat cena jízdné-
ho pro obyvatele, kteří dnes platí plnou 
taxu, nebo zavést zlevněné jízdné pro 
ty, kteří cestují MHD zcela zdarma.

Poslední dva roky dopravce vykázal 
na MHD Žatec ztrátu 180 a 200 tisíc 
korun. Dopravní podnik v této souvis-
losti sdělil, že cena za ujetý kilometr 
v MHD Žatec je 29,53 Kč.

Podle zdůvodnění odboru dopravy 
město Žatec nemá povinnost na zvýšení 
dotace přistoupit. Na druhé straně ale 
dopravce nemůže bez souhlasu města 
měnit jízdné ani jízdní řád, tudíž je ve 
své podnikatelské činnosti určitým 
způsobem svázán.

V letošním rozpočtu je na MHD při-
praveno 2,5 milionu korun, dopravce 
odhaduje, že v rámci MHD ujede 
147 060 kilometrů.                             (kas)

Na snímcích jsou vila na rohu ulice Lva Tolstého (vlevo) a Posádkový dům armády (vpravo), které zatím odmítlo město Žatec od ministerstva obrany 
převzít.

Jak je to se zisky Žatecké teplárenské

Na půjčkách z fondu rozvoje bydlení se 
plánuje rozdělit přes 6 milionů korun

Žatec – Jedenadvacet žádostí o půjčky 
z fondu rozvoje bydlení došlo ve stano-
veném termínu (do 16. března) na 
městský úřad. Jedna žádost ale nespl-
ňovala stanovené podmínky, a tak byla 
vyřazena. Mezi zbylé zájemce o půjčku 
doporučila rada rozdělit 6,28 milionu 
korun. Částku ještě musí schválit za-
stupitelstvo města.

Mezi uchazeči jsou i dvě společenství 

vlastníků bytových jednotek a jedno 
družstvo. Nejčastěji usilují o finanční 
prostředky na zateplení domů, výměnu 
oken a dveří, obnovu rozvodů, podlah 
a střech.

Pro letošní rok bylo vyčleněno 
z fondu na půjčky fyzickým a právnic-
kým osobám 13 milionů korun. Co 
s nevyčerpanými penězi zatím nebylo 
rozhodnuto.                                            (mst)

Před několika málo lety spatřila v Žatci světlo světa zdánlivě geniální myš-
lenka tkvící v tom, že Žatecká teplárenská, a.s. jejichž 100% akcií vlastní 
město Žatec, převezme do své správy městské koupaliště. V zimě bude tato 
společnost obyvatelstvo města ohřívat příjemným teplem vyrobeným ve své 
výtopně a v létě naopak osvěžovat příjemným chladem křišťálovou vodou 
v bazénech koupaliště. 
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Zákon o sociálních službách přinesl změny
Nový sociální zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, který vešel 
v platnost 1.1.2007, přichystal vedoucím a pracovníkům sociálních odborů 
nemalé starosti a možná i vrásky na čele.



Již po třinácté se žáci státní Obchodní 
akademie v Žatci měli možnost zúčast-
nit výměnného pobytu s dánskou školou 
v Nykobingvej. Pár týdnů před první ná-
vštěvou jsme si prostřednictvím našich 
škol poslali fotografie a stručné dopisy. 
Výměna probíhala tak, že na podzim 
k nám přijeli naši dánští přátelé. Ubyto-
vali jsme je a starali se o ně. Naším úko-
lem bylo zajistit třídenní program tak, 
aby se tu naši hosté cítili co nejlépe. Po 
těchto společně strávených dnech jsme 
se museli rozloučit a Dánové odjeli do 
hlavního města Prahy, kde zůstali ještě 
další tři dny. 

V týdnu od 25. do 31. března se 60 
žáků naší školy na oplátku zúčastnilo pro 
mnohé jistě nezapomenutelné druhé části 
výměnného pobytu... a to návštěvy Dán-
ska. Ve 20:10 jsme vyjeli ze Žatce, státní 
hranici jsme překročili přibližně kolem 
22:00 hodin. Nejdéle trvala cesta po dál-
nici přes sousední Německo. Následovala 
plavba trajektem a zanedlouho jsme stáli 
před majestátně vyhlížející budovou... Na 
stožárech vlála naše a dánská vlajka a my 
jsme skrze skla okének našeho dvoupatro-
vého autobusu v očekávání hleděli na naše 
hostitele, kteří nás přišli přivítat. 

Po úvodním programu, který pro nás 
Dánové na uvítanou připravili, se polo-
vina žáků přesunula do rodin, kde zůstala 

až do středy. Ostatní čekala česko-dán-
ská hodina, kde jsme se navzájem učili 
našim mateřským jazykům... s čistým 
svědomím mohu říci, že Dánové šíleli při 
českém: „Tři sta třicet tři stříbrných stří-
kaček...“ Já osobně jsem tenhle jazykolam 
během svého pobytu v Dánsku byla nu-
cena vyslovit alespoň dvacetkrát!!! Jako 
papoušek. Jenže stejně ani na podvacáté 
nevymizely obdivné pohledy a slova údivu 
nad českou výslovností. Odpoledne jsme 
byli na procházce po pobřeží a popravdě 
já osobně jsem byla nadšená. Vydařilo se 
nám dokonce i počasí a tak nám nic ne-
bránilo si výměnu naplno užít. K večeru se 
hrál floorball a myslím, že i přes únavu se 

všichni dobře bavili. Druhý den jsme ab-
solvovali celodenní výlet do Kodaně, hlav-
ního města Dánska. A ve středu jsme se 
byli podívat i v jiných dánských školách, 
to vše spolu s „našimi Dány“. Následoval 
odjezd do rodin a návrat druhé poloviny, 
která absolvovala stejný program. Jenom 
se tří denním zpožděním ;). 

Cílem tohoto výměnného pobytu je 
poznání cizí kultury, navázání nových 
přátelství, uplatnění jazykových vědo-
mostí v praxi... za sebe, ale určitě i mnohé 
další mohu říci, že je to nezapomenutelná 
a zároveň velice cenná životní zkušenost, 
kterou bych ráda i zopakovala. 

Eliška Říhová (studuje na OA v Žatci)

Studenti 2. ročníku oboru Ekologie 
a ochrany krajiny si připravili pohádku 
„ O čtyřech popelničkách“. Studenti 4. 
ročníku stejného oboru připravili sou-
těže, poznávání rostlin, výsadbu květin. 
Všechna stanoviště, kterými děti prošly 
byla zaměřena na ekologii, například po-
znávání rostlin, listů stromů, výsadbu 
afrikánů, koloběh vody v přírodě pod 
vedením učitele Roberta, recyklace 
odpadů. Jako odměnu za úspěšnost 
a aktivitu dostaly děti mlsky, případně 
diplomy.

Velkým lákadlem byla pro děti jistě 
ukázka zvířátek, kozy Agáty, zakrslého 
králíka a morčat.

Skupina žáků již tradičně nabízela 
stromky k výsadbě. Smrky, borovice, 
duby, buky a lípy. Občané je získávají 
zdarma a mohou si je vysadit do své 
zahrady nebo podle svého uvážení do 
jiného místa.

Další skupina žáků se rozdělíla na 
pracoviště do Ráje na pomoc při údržbě 
a výsadbě areálu budovaného pro děti 
panem Trejbalem, a další v lokalitě Perč 

zvelebila část pozemku pro koně paní 
Talaváňové.

Žáci Střední školy zemědělské a eko-
logické se dále podíleli na rozšíření 
a úpravě další části botanické zahrady 
okolo nově vybudovaného „ altánu pro 
výuku v přírodě“.

Pro žáky studijního oboru Agropodni-
kání se uskutečnil v tento den seminář na 
téma „Jak kovat koně“ Mistr odborného 
výcviku Střední školy řemeslné v Jaroměři 
a soukromý podkovář pan Karel Kysilka 
kromě poutavé přednášky předvedl i prak-
tické ukázky. Pro veřejnost byl stejný se-
minář v sobotu 21. 4. 2007 v prostorách 
Střední zemědělské školy.                 (szeš)

Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na e-mai-
lovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu Městský 
úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 a materiál označte 
slovem TÝDENÍK.
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Žatecká děvčata nezklamala

TJ SEVER ŽATEC A ODBOR ASPV PŘEDSTAVUJE… 

Výměnný pobyt s dánskou školou v Nykobinvej

Škola přichystala program na Den Země

PLÁN ODSTÁVEK ZDROJŮ TEPLA 
A VÝMĚNÍKOVÝCH STANIC ŽT, a.s. V ROCE 2007

Poř. 
čís. Objekt

Datum počet 
dnízačátek konec

1 Výtopna Podměstí, objekt údržby ŽT, a.s. 2.5. 11.5. 10

2 KPS A1a (Podměstí 2182-3) 14.5. 14.5. 1

3 KPS A1b (Podměstí 2179-81) 15.5. 15.5. 1

4 KPS A2 (Podměstí 2177-8) 16.5. 16.5. 1

5 KPS A3 (Podměstí 2167-8) 17.5. 17.5. 1

6 KPS A4 (Podměstí 2165-6) 18.5. 18.5. 1

7 KPS A5 (Podměstí 2163-4) 21.5. 21.5. 1

8 KPS A6 (Podměstí 2161-2) 22.5. 22.5. 1

9 KPS A7 (Podměstí 2159-60) 23.5. 23.5. 1

10 KPS A8 (Podměstí 2157-8) 24.5. 24.5. 1

11 KPS A9 (Podměstí 2175-6) 25.5. 25.5. 1

12 KPS A10 (Podměstí 2173-4) 28.5. 28.5. 1

13 KPS A11 (Podměstí 2169-72) 29.5. 29.5. 1

14 KPS A12 (U jezu 2618-9) 30.5. 30.5. 1

15 KPS A13 (U jezu 2620-1) 31.5. 31.5. 1

16 KPS B (Havlíčkovo náměstí 2127) 1.6. 1.6. 1

17 VS C (Hájkova 2184-95) 4.6. 5.6. 2

18 KPS D2 (Boženy Němcové 731) 6.6. 6.6. 1

19 VS F (V zahradách 2196-2207) 7.6. 8.6. 2

20 VS H1 (Ostrov 2208-16) 11.6. 12.6. 2

21 KPS H21 (U jezu 2298) 13.6. 13.6. 1

22 KPS H22 (U jezu 2299) 14.6. 14.6. 1

23 KPS H23 (U jezu 2297) 15.6. 15.6. 1

24 KPS H25 (U jezu 2301) 18.6. 18.6. 1

25 KPS H26 (U jezu 2300) 19.6. 19.6. 1

26 KPS H27 (Plzeňská 2787) 20.6. 20.6. 1

27 KPS H28 (Ostrov 2283-5) 21.6. 21.6. 1

28 KPS H29 (Ostrov 2286-8) 22.6. 22.6. 1

29 KPS H30 (Ostrov 2289-91) 25.6. 25.6. 1

30 KPS K3 (U Ohře 1635) 26.6. 26.6. 1

31 KPS S (Svatováclavská 750) 27.6. 27.6. 1

32 KPS D3 (ŽT, a.s.) 28.6. 28.6. 1

33 KPS G (8. MŠ Podměstí 2224) 29.6. 29.6. 1

34 Výtopna Perč 9.7. 6.8. 28

35 KPS P1 (Příkrá 2417) 8.8. 8.8. 1

36 KPS P2 (Příkrá 2416) 9.8. 9.8. 1

37 KPS P3 (Příkrá 2415) 10.8. 10.8. 1

38 KPS P4 (Příkrá 2414) 13.8. 13.8. 1

39 KPS P5 (Třebízského 2419) 14.8. 14.8. 1

40 KPS P6 (Třebízského 2418) 15.8. 15.8. 1

41 KPS P7 (Hájkova 2410-3) 16.8. 16.8. 1

42 KPS 73 (Smetanovo náměstí 1018) 17.8. 17.8. 1

43 KPS 93 (Obránců míru 1830) 20.8. 20.8. 1

44 KPS 94 (Obránců míru 295) 21.8. 21.8. 1

45 KPS 96 (Obránců míru 316) 22.8. 22.8. 1

46 VS T (U hřiště 2512-3, Svatováclavská 2514-27) 23.8. 24.8. 2

47 KPS D1 (3. ZŠ Náměstí 28. října 1019) 27.8. 27.8. 1

48 KPS E1 (1. ZŠ Petra Bezruče 2000) 28.8. 28.8. 1

49 KPS E2 (Svatováclavská 1440) 29.8. 29.8. 1

50 KPS H24 (10. MŠ U jezu 2903) 30.8. 30.8. 1

51 KPS 83 (Dvořákova 27) 3.9. 3.9. 1

52 KPS 84 (Dvořákova 24) 4.9. 4.9. 1

53 KPS 85 (Obránců míru 1925) 5.9. 5.9. 1

54 KPS 78 (Volyňských Čechů 2492) 6.9. 6.9. 1

V Žatci dne : 20.4.2007
Pozn.: V případě prací na horkovodních rozvodech mohou být odstaveny některé 

lokality i v jiných termínech než je uvedeno u jednotlivých výměníkových 
stanic. ŽT, a.s. bude odběratele o těchto pracech včas informovat.

Snímek je ze sobotního vítání občánků, na které bylo pozváno 30 dětí s rodiči.

INFORMUJEME
UPOZORNĚNÍ - Městské divadlo 

Žatec oznamuje všem, kteří si zakoupili 
vstupenky na pořad „Pavla Nováka“, 
a který se z důvodu onemocnění zpěváka 
neuskutečnil, nechť si vyzvednou peníze 
v předprodeji divadla, nebo dopoledne 
v kanceláři v zadním traktu u p. Zeleňá-
kové. Předprodej: pondělí až čtvrtek od 
14.00 do 17.00, pátek – zavřeno. Náhradní 
termín pořadu se neuskuteční.

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého majetku

projednáno RM 16.04.2007
byt č. 2 o vel. 1+1 v čp. 49 na st. p. č. 265 
ul. Branka v Žatci za nájemné 50,19 Kč / 
m2 / měsíc, plocha bytu: 49,91 m2 (předsíň 
7,56 m2, koupelna a WC 6,50 m2, kuchyň 
15,55 m2, pokoj 20,30 m2)
Zveřejněno: od 17. 4. do 16.5. 2006

MLADŠÍ ŽACTVO
Jsou to děti předškolního věku až 3 

třídy ZŠ. Toto žactvo už má těžší náro-
ky na cvičení, cvičí při hudbě příjemnou 
rozcvičku. Absolvují nářadí, které od-
povídá jejich věku. Nejoblíbenější jsou 
kruhy, švédská bedna a trampolina, na 
které umí už i lehkou akrobacii. Na 
závěr cvičení mají hlavně soutěže a hry 
s míči. Také při hře s barevným padá-
kem se tělocvična třese smíchem všech 
dětí a s nimi zkušené cvičitelky Radka 
Vlčková a zdravotní sestra Drahuška 
Koutná. Ty už připravují soutěže na 
„Den dětí“ - bude spojený se soutěžemi 
na kolech a koloběžkách. Na tento den 
se těší jak děti, tak i rodiče, pro které je 
to zpříjemnění sobotního dopoledne 

v hezkém prostředí u řeky v areálu 
autoškoly, který nám již několik let 
propůjčuje pan B.Janouš. I tato složka 
dětí se zúčastňuje další společné soutě-
že, kterou ASPV pořádá pro celý region 
Louny s názvem „SOBOTA HROU „ ve 
sportovní hale Severu Žatec, a zúčast-
ňuje se jí, některý rok kolem 80 dětí. 
Pro vítězná družstva je připraveno 
občerstvení a dárky. Na tyto dvě akce „ 
SOBOTA HROU a SOUTĚŽE KOLA „ 
nám přispěl v roce 2006 Městský úřad 
(sportovní komise) částkou 1300.- Kč, 
za což jim děkujeme. 

Akci „ SOUTĚŽ KOLA „ mají v plánu 
cvičitelky ASPV uskutečnit tento rok pro 
děti TJ SEVER i veřejnost. Termín a pro-
pozice včas zveřejníme.Alena Koutná

Ve dnech 14. – 15. 4. se stal Parkhotel 
v Plzni místem dívčí krásy. Přijela sem 
děvčata, která postoupila do oblastního 
kola DÍVKA ROKU 2007, a nechyběly 
zde ani zástupkyně ze Žatce. Michaela 
Hadrbolcová, Michaela Klánová, Vero-
nika Pačulová a Lenka Sedláčková pod 
vedením Oldřišky Provazníková předved-
ly důslednou přípravu a přítomné diváky 
i porotu zaujaly svým šarmem a vtipností. 
Právě vtipnost při přehlídce v karnevalo-
vých maskách sklidila úspěch, náročné 
cvičení při aerobiku dalo prostor předvést 
pohybové nadání, taneční sestava v ba-
rokních šatech vrátila mnohé diváky do 
doby „zámeckých dam“ a závěrečné de-
filé ve večerních šatech byl třešničkou na 
dortu. Zkušenost Jana Čenského, který 
soutěž moderoval dávala záruku, že ani 

v rozhovoru nedá prostor, aby děvčata za-
váhala. Všem čtyřem patří za reprezentaci 
Žatce poděkování a zvláště Oldřišce Pro-
vazníkové, která velmi citlivě přistupuje 
jak k děvčatům, tak zodpovědně, až pro-
fesionálně k přípravě choreografie a tím 
napomáhá dobře reprezentovat činnost 
Domu dětí a mládeže.

Jaká bude další cesta děvčat, ukáže 
čas. Přehlídková mola jsou v dnešní 
době lákavá, ale konkurence silná, 
a k tomu, aby vysněná cesta skončila na 
mezinárodním poli, je zapotřebí nejen 
štěstí, ale mnoho odříkání, mnoho dřiny 
a jak všichni víme z médii, pobyt v tomto 
šoubyznysu je mnohdy nezáviděníhod-
ný. Proto přejme děvčatům hezké zážitky 
a ať jejich dívčí mladost zůstane jejich 
prioritou.                Stanislava Žitníková
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Žatec - Střední škola zemědělská a ekologická v Žatci uspořádala v pátek 20. 
dubna u příležitosti „Dne Země“ několik zajímavých akcí pro děti z mateřských 
škol a základních škol.
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ŘÁDKOVÁ  INZERCE

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

n Hledám byt 2 + 1 (nebo menší 
3 + 1) s balkonem v Žatci nebo Lou-
nech. Tel. 776 129 953

n Hledám rod. dům nebo cha-
lupu – Lounsko – Žatecko. Tel. 
737 074 496

n Na Lounsku, Žatecku hledám  
zemědělskou usedlost + pozemky. 
Tel. 724 116 474

n Přijmeme zaměstnance na po-
zici Klasifikátorka - Kontrolorka

Nabízíme: práci v mladém kolek-
tivu • čisté a bezpečné pracovní 
prostředí • možnost výdělku dle 
pracovního nasazení • dostupnost 
– parkoviště, autobusová zastávka 
• pevná pracovní doba 7 – 15 hod. 
Informace tel. 415 721 080

n Prodám zahradu v Žatci, chata, stud-
na, elektrika, altánek. Tel. 606 621 804   
n Pronajmu byt 1 + kk., v Posto-

loprtech, klidný dům, kauce. Tel. 
720 287 575

17. 4. Rejzek David
18. 4. Nachlinger Jan
 Kožíšková Kateřina
19. 4. Panovský Vojtěch
 Nováková Simona
 Kubiska Jan
20. 4. Lanžhotský Daniel
21. 4. Lorenčíková Linda
23. 4. Brož Tomáš

PŘIŠLI NA SVĚT

14. 4. Hřebcová Marie 80 let
15. 4. Sojková Milada 93 let
17. 4. Šmídová Anna 78 let
18. 4. Richtr Antonín 52 let

ROZLOUČENÍ

Chmelfest 2007 ŽATEC
5. května  2007 - sobota

CHMELMARŠ
Průvod s alegorickými Chmelovozy - představení spolků a obcí chmelařského 

regionu
11,30 – 13,30 Řazení průvodu
                                  Všichni jsou zváni na náměstí Prokopa Velkého.
                                  Řazení alegorických vozů a zdobení.
                                  Občerstvení.
                                  Hudba k dobré náladě.                                                                                                      

13,30 Začátek průvodu
                                  Průvod se vydá městem ulicí Obránců Míru přes Kruhové náměstí na 

náměstí Svobody.

13,45 Zastavení na náměstí Svobody
                                  Průvod přichází na náměstí Svobody.
                                  Přivítání před radnicí Města Žatce.
                                  Požehnání letošní úrodě chmele.
                                  Naražení  Májového ležáku.
                                  Vypuštění Chmelařského léta

14,15 Návrat průvodu
                                  Po vypuštění Chmelařského léta pokračuje průvod ve své cestě městem 

přes Kruhové náměstí, Nákladní ulicí a ulicí Volyňských Čechů.

14,30 Zakončení průvodu
                                  Průvod se vrací na náměstí Prokopa Velkého.
                                  Rozpuštění šiků Chmelobrany a konvoje alegorických vozů.

15,00 Dozvuky Chmelmarše
                                  Ukončení průvodu.
                                  Rozhovory s posádkami vozů.
                                  Společné fotografie 

Slavnostní zahájení Chmelfestu 2007
13.45–14.15 Přivítání před radnici Města Žatce
                                  Přivítání Chmelmarše zástupci města a pozvanými hosty.
                                  Požehnání letošní úrodě chmele.
                                  Naražení Májového ležáku.
                                  Vypuštění Chmelařského léta - symbolické zahájení  série kulturních  

recesních akcí na území naší chmelařské oblasti.
                                  Rozloučení s Chmelmaršem

Nám. Prokopa Velkého – Chmelfest 2007
15,20 – 15.35 „Pětatřicátnice“ 
                         Vystoupení souboru z Domu pro seniory v Podbořanech

15,35 – 17,00 Memoriál Lojzy Lupulína
 Klání čtyřčlenných družstev v atleticko-pivních disciplínách.
 Hudební kulisa.
 Bohaté občerstvení.
 Vyhlášení výsledků a předání putovní trofeje.                                                      

17,00 – 18,00 Pivař Ideál
 Otevřená soutěž o nejpřitažlivějšího pivaře nebo pivařku.
 Představení a volné sestavy soutěžících. Divácké hlasování. 
 Zajímavé a překvapivé ceny.

18,00 – 00,00 Hraje a baví vás skupina Lochness
 Vystoupení známé žatecké kapely.
 Moderovaný večer s překvapením.
 Bohaté občerstvení až do konce. 

Doprovodné akce:
Slavnostní otevření Chmelařského muzea
                        Sobota 5.5. od 12.00 hodin, vstup zdarma

Vše, co chcete vědět o pivu …
                        Zajímavá expozice o historii a výrobě piva a o pivovarnictví vůbec. 

V neděli 6. května ve 14.00 h proběhne slavnostní zahájení výstavy !!! 
Regionální muzeum v Žatci.

 Výstava potrvá jen do 26. srpna letošního roku.

Turistika s vůní chmele – Postoloprty –Žatec     15km
                       Turistický pochod z Postoloprt na Chmelfest 2007 do Žatce.
 Dne 5.5.2007, sraz Postoloprty – informační centrum 7,00-7,30.
 Informace: Roman Daniš  605 065 265

26.4. ČTVRTEK UTRPENÍ MLADÉHO WERTHERA - J.W. GOETHE                                    10:00
 Dramatizace slavného Goetheova románu v dopisech, který byl napsán 

v roce 1175. Příběh mladého Werthera, který má všechny předpoklady 
stát se nadprůměrným člověkem, dokud do jeho života nevstupuje okouz-
lující Lotta. Hrají: Petr Mikeska, Pavlína Jurková a Radek Valenta   

 Mimo předplatné. Pro Stř. školy. Vstupné:  40 ,-  

30.4. PONDĚLÍ  ČARODEJNICKÝ REJ  u K 500                                                                       15:00
 Pravidelná akce spojená s průvodem masek od radnice města Žatec.
 Bohatý kulturní program až do večerních hodin.
 K 500  

8.5. ÚTERÝ XI. NÁRODNÍ ŠAMPIONÁT MAŽORETEK  
 Tradiční přehlídka souborů z ČR. 
 10:00  Slavnostní průvod městem k radnici.
 11:00  Pochodové Defilé  na nám. Svobody
 14:30  Pódiové formace  - letní kino  
 LETNÍ KINO.  Vstupné: 50,- 

9.5. STŘEDA ELISABETH LOHNINGER SE SKUPINOU                                                     19:30
 Vzrušující, emotivně nabitý a absolutně autentický koncert plný jazzu, 

popu a drum&bassu.
 Hosté: piano - Walter Fischbacher, basova kytara - Lukáš Kytnar,  bicí 

- Petr Zeman
 Mimo předplatné. Koncert   
 Vstupné:  120,-

10.5. ČTVRTEK SPORTOVEC ROKU 2006                                                                                17:30
 Ocenění nejlepších sportovců města Žatec
 Mimo předplatné
 Akce sportovní komise RM  

DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519
28.4. SOBOTA NEVIDITELNÉ ZLO                                                                                               19:30
 Horor, USA, 2006, 84 min
 Skupinka mladých delikventů dostane za úkol vyklidit obrovský starý 

hotel Blackwell. V té chvíli ještě netuší, kdo se v něm skrývá... Seznamte 
se s Jacobem Goodnightem. Režie: Gregory Dark

 Hrají: Glen Jacobs, Craig Horner, Penny McNamee, Rachael Taylor 
 Přístupné od 12. let. DVD. Vstupné:     60,-

5.5. SOBOTA SKRYTÁ IDENTITA                                                                                              19:30  
 Akční / Drama / Thriller / Krimi / USA, 2006, 149 min
 Příběh filmu je zasazen do Bostonu, kde státní policie vede válku 

s organizovaným zločinem. Tajný policista Billy Costigan je pověřen 
úkolem infiltrovat zločineckou síť, které předsedá boss Costello Billy 
si brzy získá Costellovu důvěru, jenže je tu také Colin Sullivan který 
pro změnu infiltroval policejní složky, aby tam získával pro zločinecký 
syndikát cenné informace.  

 Režie: Martin Scorsese. Hrají: Leonardo DiCaprio, Matt Damon, Jack 
Nicholson, Mark Wahlberg, Martin Sheen, Ray Winstone, Vera Farmiga, 
Anthony Anderson, 

 Přístupné od 12. let. DVD
 Vstupné: 50,-.  Warner Bross  

6.5. NEĎELE PÁSMO POHÁDEK PRO DĚTI                                                                          10:00
 Kreslené pohádky pro nejmenší diváky
 Přístupné. DVD
 Vstupné: 30,-

7.5. PONDĚLÍ OLIVER TWIST                                                                                                    19:30
 Drama / Rodinný /Velká Británie / Česko / Francie / Itálie, 2005, 130 

min
 Oliver Twist osiřel v raném věku a nyní musí žít v chudobinci, který řídí 

odporný pan Bumble. Již tak skromné denní příděly chlapců jsou jeho 
zásluhou ještě tenčí. Zoufalý, přesto však rozhodnutý, Oliver uprchne 
a splyne s davy v ulicích Londýna. Nemá v kapse ani penny, je sám. 
Fagin, šéf místních malých kapsářů, ho však vláká do světa zločinu. 
Oliverova záchrana od laskavého pana Brownlowa je pouze začátkem 
řady dobrodružství, která jsou příslibem lepšího života. 

 NATOČENO V ŽATCI !!!!!!!!!!!
 Režie: Roman Polanski
 Hrají: Ben Kingsley, Barney Clark, Jamie Foreman, Harry Eden, Edward 

Hardwicke, Paul Brooke, John Nettleton
 Přístupné od 12. let. DVD 
 Vstupné: 50,- . SPI

12.5. SOBOTA PTERODAKTYL                                                                                                     19:30
 Sci-Fi /  USA /  2005, 89 min
 Ve srovnání s Pterodaktylem byl Jurský park procházkou růžovým sa-

dem. .Struhující akční příběh s dokonalými vizuálními efekty,režírovaný 
tvůrcem Commanda Markem I.Lesterem, vás nenechá ani na vteřinu 
vydechnout.

 Režie: Mark L. LesterHrají: Coolio, Petr Jákl 
 Přístupné od 12. let. DVD
 Vstupné: 50,-. BONTON FILM  

13.5. NEDĚLE   PÁSMO POHÁDEK PRO DĚTI                                                                         10:00
 Kreslené pohádky pro nejmenší diváky
 Přístupné 

Oblastní výbor Komunistické 
strany Čech a Moravy

zve všechny občany na tradiční oslavu

1. máje v Žatci
za účasti poslance Evropského parlamentu 

Ing. Jaromíra Kohlíčka, CSc.                        
Úterý 1. května 2007 od 14.00 hodin

Restaurace „Chaloupka“ (u řeky)
K tanci a poslechu hraje skupina SPRINT

PORADNA
Pro redukci nadváhy 
a zdravý životní styl
l odborné vedení l individuální přístup

Poradenské místo:
Volyňských Čechů 2662, Žatec

Provozní doba:
pondělí od 15.30 – 18.00 hod. 

Nebo na objednání: Tel. 724 218 647, 
e-mail: pruvodcevjj@email.cz

Čištění peří
Šití prošívaných dek a polštářů
nám. Svobody 144 (u chmelničky)
Po 13.00 – 16.00
Út – St 8.00 – 11.00 13.00 – 17.00            
Čt 8.00  - 11.00 13.00 – 15.00

Tel.: 731 556 510

Vážení rm,
Při snaze dopátrat se autora článku Nemocnice odčerpala …v č.10 Žateckého 
týdeníčku, pod zkratkou rm, jsem byl ujištěn,že se jedná o kolektivní dílo Rady 
města a konkrétní autor neexistuje. Zřejmě záminka k tomu, aby nikdo nebyl 
zodpovědný za urážky a lži, které byly v článku uvedeny.

Pozn. red:
Rada města se ohrazuje proti tvrzení, že v textu o nemocnici byly zmíněné nějaké lži 

nebo urážky. Jednalo se o údaje našich odborů, které mají oporu v úředních záznamech 
či účetnictví, nebo šlo o názory, na které je ve svobodné zemi snad nárok.

Čtenář je od počátku zahlcen čísly, z po-
sledních deseti let, aby bylo jasné jak se 
město stará o nemocnici. Ano předchozí 
zastupitelstvo investovalo do nemocnice 
nemalé částky, ale tomu předcházelo 
převzetí nemocnice od státu se sed-
mimilionovým dluhem a ve stavu, kdy 
desítky let nikdo do budov neinvestoval 
ani korunu.

Minulé vedení radnice našlo cestu jak 
pokračovat v rekonstrukci nemocnice, 
současně provést mnoho potřebných 
investic ve městě a dosáhnout přebytku 
hospodaření 120 mil. korun. Vzhledem 
k těmto skutečnostem není důvod, aby 
se v letošním roce ve stavebních pra-

cech nepokračovalo a v příštím byla 
rekonstrukce dokončena. Dofinanco-
vání lůžk. oddělení chirurgie je nutné 
z mnoha důvodů,zejména jde o umístění 
celé akutní péče do jednoho komplexu 
a zabezpečení bezproblémového fungo-
vání multioborové jednotky intenzivní 
péče – oddělení,na kterém jsou pacienti 
hospitalizováni zejména při akutním 
ohrožení života.

Vážení autoři zmíněného článku, 
přestaňte hledat nepřátele, sabotéry 
a věnujte se práci pro město a jeho 
občany. K tomu Vám přeji mnoho 
úspěchů.

Jaroslav Hladký 
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Městský úřad Žatec, zastoupený  tajemnicí, 
vyhlašuje dne 11. 4. 2007 výběrové řízení  na obsazení 

pracovního místa na dobu neurčitou:

referent odboru rozvoje města 
– Úřad územního plánování

Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec
Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb.v 
platném znění): platová třída 8.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
 • Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý 

pobyt na území ČR
 • Minimální věk 18 let
 • Způsobilost k právním úkonům
 • Morální a trestná bezúhonnost
 • Znalost jednacího jazyka – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým 

pobytem v ČR)
Ostatní předpoklady:
 • Střední vzdělání s maturitní zkouškou (výhodou stavební zaměření) 
 • Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Windows, Outlook Express)
 • Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 183/2006 Sb. stavební 

zákon (oddíl týkající se územního plánování) 
 • Schopnost orientovat se ve všech stupních projektových dokumentací
 • Řidičský průkaz skupiny B
 • Nástup nejpozději od 1. 7. 2007 
          

Přihlášku s uvedením osobních údajů:
 • jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, 

místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, 
datum a vlastnoruční podpis zájemce,

doloženou následujícími přílohami:
 • ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
 • výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
 • životopisem
zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec k rukám tajemnice 
(prostřednictvím podatelny) nejpozději do 4. 5. 2007 do 14.00 hod. Obálku označte 
heslem „výběrové řízení – Úřad územního plánování “.
Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí 
ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. 
O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí 
se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých 
přílohách. 
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KHK Žatec s.r.o., Čeradická 2031, Žatec 438 01, tel.: 736 633 502, e-mail:khk@zatec.cz, www.khk-zatec.cz-online.com

Propozice 
čarodějnického reje

Pořadatelé: Městské divadlo Žatec, Dům dětí a mládeže Žatec, Základní umělecká 
škola Žatec, Vojenský útvar 1824 Žatec, Junák Žatec, Dobrovolní záchranáři a ha-
siči Žatec, ZŠ Praktická, speciální a logopedická Žatec a Loutkoherecké sdružení 
Jitřenka 

 Název: Čarodějnický Rej u K 500
 Datum: 30.4. 2007
 Místo: nám. Svobody a K 500 Žatec 

 Program: 
16:30 RADNICE
 Přivítání všech lepých děv a bab

17:00 ZAHÁJENÍ
 Čarodějničky mažoretky a mažoretky ZUŠ

17:10 ODCHOD PRŮVODU
 Čarodějnic od radnice za doprovodu mažoretek ZUŠ ke K 500

18:00 K 500
 Vyhodnocení “MISS ČARODĚJNICE 2007”
 Rej čarodějnic, soutěže pro děti, projížďky na koních 
 Zapálení hranice – upálení čarodějnice 
 Katovská pořádková služba, skákací hrad (na vlastní nebezpečí) 
 Hudba - LOCHNESS, ATLANTIS 
 Občerstvení zajištěno

MODERUJE: Radka Mašková 
PREZENTACE: Aikido Žatec, Dobrovolní hasiči, Záchranáři Žatec, Junák Žatec, 

Jitřenka Žastec, Lukostřelci

Žatečtí plavci 
nominovaní na Hry 
III. Letní Olympiády 
České republiky

Za mimořádný úspěch žateckého 
sportu, konkrétně plavání můžeme řadit 
nominace žateckých plavců na Hry III. 
Letní Olympiády dětí a mládeže České 
republiky. Z našich plavců byli vybráni 
tři nejlepší plavci ve svých kategoriích: 
David Urban r.1995, Lucie Urbanová 
r.1996 a Hana Eichelmanová r.1994 a ti-
to plavci budou reprezentovat  především 
Ústecký kraj v republikovém klání všech 
krajů České republiky. Letní Olympiády 
se zúčastní celkem 4123 sportovců z celé 
republiky a hlavním organizátorem je 
Český Olympijský výbor. Nominovaní 
plavci se zúčastní nejprve týdenního 
soustředění a potom vlastní Olympiády. 
Gratulujeme našim plavcům k nominaci  
a přejeme mnoho úspěchů. (jk)

Měsíc březen 2007 byl ve znamení 
dalšího poklesu evidovaných uchazečů. 
K 31.3.2007 evidoval ÚP Louny celkem 
6 247 uchazečů (z toho 5 867 dosažitel-
ných), což představuje proti předchozímu 
měsíci úbytek 337 uchazečů (tj. 5,1 %), 
u uchazečů dosažitelných 263 osob (tj. 
4,3 %).  

Ve srovnání s rokem loňským zazna-
menáváme další výraznější snížení neza-
městnanosti. Meziročně se celkový počet 
uchazečů snížil o 1 171osob (t.j. o 15,8 %), 
u uchazečů dosažitelných představuje 
úbytek 976 osob, (tj. 14,3 %).                         

V měsíci březnu bylo 500 osob nově 
evidováno a 835 uchazečů z evidence 
vyřazeno. Na pracovní místa nastou-
pilo celkem 631 uchazečů, z toho 134 
prostřednictvím ÚP. Proti loňsku se sni-
žuje příliv nově evidovaných uchazečů 

a zvyšuje se počet uchazečů umístěných. 
Za 1. čtvrtletí představovali nově hlášení 
uchazeči 1 831 osob,  vyřazeno z eviden-
ce bylo 1 865 osob (z toho na pracovní 
místa nastoupilo 1 470 osob). Od po-
čátku roku našlo nové pracovní uplat-
nění na místech s podporou ÚP jen 118 
uchazečů, tedy přibližně třetina loňské 
skutečnosti. Pokles je ovlivněn snížením 
rozpočtu aktivní politiky zaměstnanosti 
na rok 2007. 

Přesto, že v náboru dělnických profesí 
operátorů v průmyslové zóně TRIAN-
GLE dostávají šanci i nekvalifikovaní 
pracovníci, přetrvává nadále poptávka 
po kvalifikovaných pracovnících.

Poptávka po pracovnících ve význam-
ných domácích firmách zahrnuje přede-
vším - LOSTR a.s. Louny (lakýrníci, sou-
stružníci, obchodní referent, svářeči a pá-
ječi kovů, zámečníci, strojírenský technik, 
mistři strojírenské výroby, skladník, 
technický kreslič), K-ELEKTROMONT 
Louny (elektromontéři síťového rozvodu, 
elektrotechnik, prodavač průmyslového 
zboží), EKOSTAVBY Louny s.r.o. (sta-
vební technik, mistr stavební výroby, 
mechanici) a v dalších menších firmách 
- v obchodu, službách a stavebnictví. 
Stále vysoká je poptávka u zahraničních 
firem po operátorech k montážním lin-
kám, strojních inženýrech a technicích 
– Fujikoki Czech, Koito Czech, Aisan 
Bitron Louny, Aisan Bitron Czech, FTE 
automotive Czechia, Nachi Czech, Takada 
Industries Czech, CONTA. 

V rámci insolvence firem, na které byl 

podán návrh na prohlášení konkurzu, byly 
podány v březnu 2007 3 žádosti o úhradu 
nevyplacených mezd a bylo rozhodnuto 
o vyplacení 108 tis.Kč mezd.

Míra nezaměstnanosti v okrese 
v měsíci březnu 2007 dosáhla 11,54 %. 
V porovnání s předchozím měsícem 
se tedy snížila o 0,6 procentního bodu. 
V meziročním sledování míra nezaměst-
nanosti zaznamenala výrazný pokles 
o 1,42 procentního bodu. 

Regionální vývoj nezaměstnanosti 
v měsíci březnu zaznamenal pokles po-
čtu evidovaných uchazečů ve všech mi-
kroregionech okresu. Vzhledem k mírné 
zimě a časnému příchodu jarních teplot 
se úbytek uchazečů z evidence ÚP proti 
únoru zrychlil téměř 4krát.

Na Lounsku během měsíce března uby-
lo z evidence 142 osob (4,6 %), současný 

stav tedy představuje 2 935 všech evidova-
ných uchazečů s mírou nezaměstnanosti 
12,3 %. Na Žatecku počet evidovaných 
uchazečů poklesl o 120 osob (5,1 %) 
s počtem 2 253 uchazečů a mírou neza-
městnanosti 15,0 %. Na Podbořansku se 
počet evidovaných uchazečů snížil o 73 
osoby (6,9 %) a v měsíci březnu předsta-
vuje nezaměstnanost 990 osob s mírou 
nezaměstnanosti 11,4 %. Nejnižší míru 
nezaměstnanosti v měsíci únoru, stejně 
jako v předchozím měsíci, tedy vykázal 
region Podbořansko.

Také ve srovnání s rokem loňským 
zaznamenal absolutní počet uchazečů 
pokles v rozmezí 20,5 % na Podbořansku 
po 15,6 % na Lounsku. Míra nezaměstna-
nosti se snížila ve všech regionech okresu 
– na Lounsku o 1,9 % bodu, na Žatecku 
o  2,4 % bodu a na Podbořansku o 2,8 % 
bodu. 

Vzhledem k rostoucí poptávce tra-
dičních zaměstnavatelů i pokračování 
náboru pracovníků v průmyslové zóně 
TRIANGLE předpokládáme v  letošním 
roce pokračování trendu snižování neza-
městnanosti v okrese.

Strukturální charakteristiky 
nezaměstnanosti

Z celkového počtu 6 247 uchazečů 
tvoří 3 234 ženy (51,8 %) a 1 054 osoby 
se zdravotním postižením. Počty OZP 
během měsíce ledna poklesly o 4 osoby, 
úbytek byl však výrazně pomalejší než 
pokles celkového počtu uchazečů a tak 

podíl OZP vzrostl na téměř 17 % i když 
v meziročním srovnání se počty OZP 
snížily o 102 osob (tj. o 8,8 %).

Uchazeči v kategorii absolvent zazna-
menali v měsíci březnu další úbytek o 14 
osob (tj. o %) na 339 osob ( o 110 méně než 
koncem 1. čtvrtletí 2006). Na konci března 
2007 představuje tato skupina uchazečů 
cca 5,4 % všech evidovaných osob. 

Ve struktuře uchazečů podle věkových 
kategorií došlo koncem 1. čtvrtletí 2007 
proti srovnatelnému období roku před-
chozího k
l výraznějšímu úbytku uchazečů mlad-

ších věkových kategorií, stavy uchazečů ve 
věku 25 – 29 let poklesly o 27 % 
l nejpomaleji se snížily počty uchazečů 

věkové kategorie nad 50 let (o 9 %) a tvoří 
téměř 28 % všech uchazečů
l  o 15 % se meziročně snížil počet 

uchazečů evidovaných déle než 1 rok, 
kteří tvoří téměř 47 % všech evidovaných, 
k výraznému poklesu o téměř 30 % došlo 
u uchazečů v evidenci 1 – 2 roky

Nabídka volných míst koncem února 
2007 představovala 731 pracovních pří-
ležitostí, na 1 volné místo tak připadlo cca 
8,5 uchazeče. 

Struktura nabízených VM podle 
kvalifikace představovala 165 míst pro 
uchazeče se základním vzděláním, 382 
volných míst pro uchazeče s kvalifikací 
vyučen (soustružníci, zámečníci, svářeči, 
zedníci, automechanici, mechanici, pro-
davači, obsluha průmyslových zařízení 
a obráběcích strojů, operátoři NC stro-
jů, řidiči nákladního automobilu, řidič 
autobusu, číšníci a servírky, klempíři, 
pokrývači, karosáři, truhláři, kuchaři, 
šičky, elektromontéři, instalatéři), 104 
míst pro uchazeče s ÚSO, ÚSV (zejmé-
na obchodní zástupci a referenti, sklad-
níci, odborní pracovníci, elektrotechnici, 
technici, zdravotní sestry, mistři výroby, 
účetní) a 57 míst pro vysokoškoláky (lé-
kaři, psychologové, strojírenští technici, 
strojní inženýři, diplomovaní fyziotera-
peuté, technici a učitelé). Nárůst nabídky 
volných míst během března se orientoval 
výhradně na kvalifikované profese. Vyso-
ká poptávka po kvalifikovaných profesích 
se tedy dále prohlubuje. Místa vyžadující 
kvalifikaci tvoří cca 75 % z celkové nabíd-
ky volných míst v okrese. 

Kromě toho bude obsazováno dalších 
339 manažerských pozic v zahraničních 
japonských firmách cizinci.

 V měsíci březnu došly ÚP následující 
informace signalizující změnu zaměst-
nanosti ve firmách:

ČEZ, a.s. Divize výroba,  Elektrárna 
Počerady  – uvolnění 9 zaměstnanců 
k 1.7.2007 z celkového počtu 277 zaměst-
nanců uvolňovaných k tomuto datu z celé 
firmy ČEZ, a.s.  Pomoc při dalším zapojení 
uvolňovaných osob v pracovním procesu 
zajišťuje firma prostřednictvím Projektu 
Šance. Firma jednala o dalších možnos-
tech uplatnění i na ÚP Louny.

Z předchozího období avizováno 
snižování pracovních míst

ČEZ Zákaznické služby s.r.o. – uvolně-
ní 1 zaměstnance z organizačních důvodů 
k 1.5.2007

ÚPRAVA PROVOZNÍ DOBY 
SBĚRNÉHO DVORA MĚSTA ŽATEC

Ve sběrném dvoře v ulici Čeradická 1014, Žatec byla provedena úprava 
provozní doby v souladu s platným provozním řádem zařízení.

Počínaje dnem 10. dubna 2007 je provozní doba následující:

 Pondělí – Pátek 9 – 18°° hod.
 Sobota 10 – 15°° hod.
 Neděle zavřeno

Mimo tuto dobu a ve státem uznané svátky je sběrný dvůr uzavřen a mimo 
provoz.
Podrobnosti o sběrném dvoře přineseme v některém z dalších vydání Žateckého 
týdeníku.

Petr Janda
Vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Analýza  trhu  práce v okrese Louny
Základní tendence vývoje nezaměstnanosti v okrese Louny v měsíci březnu 2007


